



平湖发布



今平湖客户端

JIAXING
DAILY

两大巨头“强强联手” 重大项目“开花结果” 平湖新材料产业加速崛起

平湖跻身全省 营商环境前十

■记者 钱澄蓉

本报讯 昨天,在2023浙商年度主题大会上,发布了2023年度浙江省“万家民营企业评营商环境调查”结果。在政务环境排名和法治环境排名中,平湖市位列全省前十,居嘉兴第一。

本次评价覆盖我省11个设区市、90个县(市、区),由民营企业线上填报并回收有效问卷17300份,其中,中小微企业占比超过95%。评价方法采用全国工商联现行评价指标体系,包括要素、政务、市场、法治、创新等五大环境,以企业填报数据与经济社会发展指标相结合的方式,并委托第三方机构(零点有数)进行客观分析评价。

营商环境好不好,市场主体说了算。2023年我市深入推进营商环境优化提升“一号改革工程”,以企业满意是唯一标准,“严格落实规定动作,做优做亮自选动作”两个维度,推进“十大特色服务平台、十大特色服务品牌、十大行动”三张清单,打响“高质量外资集聚、连沪融沪、田园人文、海河联运”四个特色名片,努力把平湖建设成为“政务服务最便利、法治保障最有力、市场环境最公平、经济生态最健康、人文环境最和谐”的营商环境最优市。从评价结果看,助企政策逐步见效,民营企业发展信心持续恢复,大部分企业认为民营经济发展的氛围越来越好,对发展前景持乐观态度。在司法方面,企业对司法机关处理涉企案件的行为、流程规范性等满意度评分较高,法治化营商环境稳步推进,商会组织作用凸显。

打造最优营商环境没有终点。2024年,我市将进一步聚焦营商环境一号工程,以干部联挂、“一人一企”等方式,精准服务企业、服务项目,打响“平妈妈”营商环境品牌,以最优营商环境引商聚才,厚植发展新优势,不断赋能千亿元产业集群打造,让已跻身全省第一档的营商环境在持续优化中迭代提升。

树牢过“紧日子”的思想

■言成声

随着2023年10项政府重点民生实事项目的圆满完成,平湖民生保障进一步扩面提速,群众的幸福底色更加鲜亮,“十有十美”民生优享格局更加可感可及。

民之所盼,“财”之所向。平湖百姓民生改善收获满满,是政府捂紧“口袋”过“紧日子”换来的。去年以来,平湖科学统筹财政资源,始终坚持政府过“紧日子”、百姓过“好日子”的理念,加大民生投入,增进民生福祉。过去一年,全市民生支出78.9亿元,占一般公共预算支出的83.6%,以真金白银扎实推进各项民生实事项目和民生工程落地见效,确保群众事件件有着落。

超八成财政支出用于民生,彰显的是平湖坚持发展为了人民,以民生为本的为民情怀。这些年来,平湖牢牢秉持以人民为中心的发展思想,积极倡导政府带头过“紧日子”,紧紧抓住群众最关心、最迫切、最现实的利益问题,通过持续强化财政管理绩效,推动财政资金聚力增效、节用裕民,切实让每一笔资金都用到民生项目和社会事业的“刀刃”上。

倡导政府带头过“紧日子”,不是放缓发展,而是要增强忧患意识、效率意识,有效应对和解决经济社会发展中遇到的困难和挑战,把财力、物力用在经济社会发展关键处,用在解决人民群众“急难愁盼”上。

事实上,管好财政“钱袋子”,政府带头过“紧日子”,才使得平湖一件又一件民生实事落地生根,擘画出了一幅心之向往、身之所往的宜居宜业城市画卷,群众的获得感、幸福感、安全感才有了持续提升。

开源靠经济发展,节流靠勤俭节约。过紧日子,不仅是一种态度,更是一种责任。对广大的党员干部来说,要自觉提高政治站位,强化思想自觉,筑牢“尚俭”根基,从简化公务接待做起,从严格经费报销做起,从节约一度电、一滴水、一张纸做起,把勤俭节约内化为政治自觉和政治担当,精打细算过日子,堵住每个可能存在的浪费漏洞,真正做到“该花的钱省着花,不该花的钱坚决不花”,持之以恒、坚持不懈,用“紧日子”换取百姓的“好日子”。

第1评论
DIYIPINGLUN 栏目统筹:黄金凤

近日,在独山港镇全塘文化广场旁,新建好的口袋公园融合了航天元素,将健康步道、游乐设施相结合,为附近居民提供了休闲健身的新去处。

■摄影 王强 徐冰艳 张丹燕

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道平王路(嘉兴学院平湖分校)
招生热线:85087171(党政)、85087980(全日制)
友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天阴到多云,中午起转阴有时有小雨。明天阴有雨,傍晚到夜里雨量中等。偏北风3级。今天白天最高气温12℃。明天早晨最低气温8℃。

业巨头的“联袂”,彰显出“平妈妈”式服务的优质成效。未来,独山港区将把项目推进作为经济稳进提质的关键抓手,主动靠前“问需”,精准服务“解需”,努力为项目提供“全生命周期”服务保障。同时,加速推进项目投资立项、快速投递证书、“屏对屏”沟通交流等方式平行作业、同步推进,确保项目按计划建设。在解决企业后顾之忧的同时,也为他们在平发展注入了“强心剂”,得到了双方的高度好评。

项目建设是地方经济社会发展的重要支撑。此次全球两大行

创新攻坚开新局
贯彻落实全会精神

妈妈”式的贴心服务。据悉,该项目建设之际正是我市疫情防控的关键期,但独山港项目服务团队和市级各部门并没有因此放慢脚步,而是多措并举服务项目开工建设。在具体推进过程中,统筹实行“专班化”服务,以远程指导立项、快速投递证书、“屏对屏”沟通交流等方式平行作业、同步推进,确保项目按计划建设。在解决企业后顾之忧的同时,也为他们在平发展注入了“强心剂”,得到了双方的高度好评。

项目建设的快速推进离不开政府“平

从拿地开工到竣工验收,此次巴斯夫贺利氏贵金属项目仅用一年多时间便实现“落地开花”,背后有何“秘诀”?在独山港经济开发区(独山港镇)党工委副书记、管委会常务副主任吴炜看来,项目的快速推进离不开政府“平

属回收和生产的全球行业龙头。巴斯夫贺利氏贵金属项目作为双方“强强联手”的产物,实施后将有助于战略性地减少中国的贵金属进口依赖,为清洁能源、5G、航空航天、环保、医药产业提供高纯的贵金属原材料。此外,作为我市新材料产业重大项目之一,该项目的投产运行也预计将为我

市提供100多个就业机会,并为本地的税收及循环经济发展做出实质性贡献。

据了解,该项目固定资产投资约3.2亿元人民币,用地48亩,设计处理危险废物、一般工业废

弃物等9000吨/年,新建高温富集工

艺生产线,包括预粉碎研磨系

统、原料混合搅拌系统等生产

辅助设备项目。该项目于2022

年7月开工,2023年8月竣工,今

年一季度进行开机试生产,亩均

产值、亩均税收均达到国际领先

水平。

从拿地开工到竣工验收,此次

巴斯夫贺利氏贵金属项目仅用

一年多时间便实现“落地开花”,

背后有何“秘诀”?在独山港经

济开发区(独山港镇)党工委副

书记、管委会常务副主任吴炜

看来,项目的快速推进离不开政

府“平

从拿地开工到竣工验收,此次

巴斯夫贺利氏贵金属项目仅用

一年多时间便实现“落地开花”,

背后有何“秘诀”?在独山港经

济开发区(独